
Termín: 24. února v 10.00 hod. Kapacita sálu je omezena.
Místo: hotel ALWYN – konferenční sál, Vítkova ulice 26/151, Praha 8-Karlín, metro B, C stanice

Florenc; tramvaj č. 8, 24 zastávka Florenc nebo Karlínské náměstí, dále 3 min pěšky
Účastnický poplatek: 1350 Kč, členové SSL 900 Kč, + 20 % DPH
Registrace: novakova@dnoviny.cz, tel.: 222 723 881, 605 780 698

„Ekonomická krize postavila většinu podnikatelů před nové situace.
To co platilo po dlouhá léta najednou neplatí. Tam, kde dříve stačila
rámcová smlouva a někdy dokonce pouhé podání ruky, se dnes vlečou
nekonečné spory o tom, co vlastně bylo mezi stranami sjednáno.

V době, kdy nejcennějším zbožím na trhu je hotovost, se podnikate-
lé marně a neúměrně dlouho domáhají plateb za poskytnutá plnění. Je-
jich oprávněné žaloby se po celá léta přesouvají od krajského k vrchní-
mu soudu a zpět a dostane-li se jim kdy vykonatelného pravomocného
rozhodnutí, jedná se většinou o tzv. „Tittel ohne Mittel“ neboť dlužník
mezitím skončil v konkursu nebo byl konkurs zamítnut pro nedostatek
podstaty.

V takové situaci většině z vás bleskne hlavou myšlenka: „Člověče
braň se!“ Za ní však většinou následuje povzdechnutí: „Bránil bych se,
ale jak?“ Právě odpovědi na otázku, jak bránit svá práva a nároky v no-
vé ekonomické situaci jsou hlavním motivem workshopu a semináře,
který jsme pro vás připravili.

Seznámíme vás s tím, jak se v době kratší než jeden měsíc dostat
k pravomocnému, exekuovatelnému titulu, jak se lze vyhnout nekoneč-
nému řetězu rozsudků nižších soudů a následných odvolání k vyšší in-
stanci či jak si zajistit ochranu a vymahatelnost svých práv v rámci
mezinárodních kontraktů.“

Cílem semináře je pomoci spedičním, dopravním a obchodním spo-
lečnostem, aby se dokázaly orientovat v jednání při uzavírání smluv
o přepravě zboží. Definuje pojem a postavení Rozhodčího soudu. Roz-
hodčí doložky ve smlouvách nabízejí rychlá řešení sporů a možnou
ochranu fakturace.

Seminář poukáže na chyby při uzavírání smluv a zdůrazní klauzule,
na které je třeba dát zvláštní pozor, a nabídne také praktické příklady
řešení minulých případů.

Přednášet a diskutovat budou respektovaný odborník na problema-
tiku přepravy zboží JUDr. Miloš Pohůnek, JUDr. Alexander Mareš,
Ph.D., Mgr. Radek Pokorný & JUDr. Ladislav Vostárek

Dopravní noviny a Svaz spedice a logistiky ČR
vás zvou na odborný seminář

ROZHODČÍ DOLOŽKY V RÁMCI SMLUV
O PŘEPRAVĚ ZBOŽÍ

l Nejčastější příčiny porušení smluvních ujednání o přepravě zboží

l Proč rozhodčí doložky – výhody oproti obecným soudům

l Rozhodčí doložky při vnitrostátní přepravě zboží a zásady při jejich definování

l Rozhodčí doložky při mezinárodní přepravě zboží a zásady při jejich definování

l Porovnání nejvýznamnějších stálých Evropských rozhodčích soudů z hlediska nákladů a délky řízení

POZVÁNKA NA SEMINÁŘ

http://www.dnoviny.cz/seminare/3
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